
 

 

       

        

 

       

 

      

 

 

 

 Îți plac poveștile? Dar dacă acestea ar fi adevărate? Deschide această carte și 
vei afla că istoria României este o poveste adevărată despre oameni din alte vremuri. 
  
 Mergi pe urmele lor, descoperă tainele trecutului, pentru a înțelege cum s-a 
făurit România de azi. 
 

 Istoria Europei este povestea oamenilor care au trăit cândva pe acest 
continent, dar și a locurilor ce amintesc de faptele trecutului. Citește această carte, 
privește imaginile, rezolvă aplicațiile propuse, învață jucându-te! Vei descoperi 
astfel că istoria te ajută să înțelegi mai bine lumea de azi! 

 Explorând capacitatea creierului de a interpreta lumea și a-i da un sens, 
cunoscutul medic oftalmolog Brian Boxer Wachler ne arată cum să distingem între 
realitate și fantezie, pentru a ne îmbunătăți inteligența perceptivă (IP). Cu un amestec 
captivant de vervă, umor și cunoștințe științifice cât se poate de solide, autorul ne 
explică de ce simțurile noastre nu reflectă întotdeauna realitatea, cât de departe ne 
pot duce falsele percepții, dar și invers – cum putem noi înșine influența lumea din 
jur și traseul nostru profesional și de viață dacă percepem lucrurile în mod pozitiv. 
Pe măsură ce ne rafinăm inteligența perceptivă, vom înțelege mai bine ce se întâmplă 
în realitate, vom lua decizii mai înțelepte și ne vom putea schimba viața așa cum ne 
dorim. 

 Fiecare copil este o comoară - o poveste frumoasă despre iubirea părintească 
și plină de aventuri din care copiii vor afla ce comoară este mult mai valoroasă decât 
tot aurul din lume. 
 Se adresează tuturor copiilor cu vârsta peste 1 an. 
 Această carte ilustrată pentru copii arată unicitatea fiecărei persoane și 
dragostea profundă pe care o are o mama pentru copilul ei, într-un mod frumos și 
sensibil. 
 Micuța maimuță este plictisită și, din cauza zgomotelor puternice din junglă, 
își înțelege greșit mama și crede că ar trebui să îi caute o comoară. Mono pornește în 
căutarea celei mai mari comori din lume pe care să i-o dăruiască mamei sale. Se 
întoarce acasă dezamăgit, dându-și seama că mulți prieteni din junglă au deja o mare 
comoară. 
 Dar cum arată o astfel de comoară și unde poate fi găsită? Haideți să 
descoperim împreună. 


